
Fort Lauderdale kalles Amerikas 
Venezia på grunn av byens 50 mil 
lange kanalsystem. Stranden er viktig 
i Fort Lauderdale og et pluss for 
barnefamilier. Den omkranses av en 
elegant strandpromenade med 
palmer og muligheter til å utøve 
vannsport og havfiske. Den 
sportsinteresserte har tilgang til alle 
verdens vannsporter, og det er 
fantastiske golfbaner i umiddelbar 
nærhet. Fort Lauderdale har et rikt 
kulturliv og mengder med gallerier og 
utstillinger. 

Velkommen til
Fort Lauderdale

Det er mange restauranter og 
uteserveringer i Fort Lauderdale, og 
mange har en europeisk ”touch”. Fort 
Lauderdale passer som reisemål i seg 
selv eller som del av en 
oppdagelsesferd gjennom Florida. 
Byen har et bra uteliv, men det er ikke 
så hektisk som i Miami Beach. 

Fort Lauderdale passer utmerket for 
familier og par som søker sol og bad, 
god mat, shopping, kultur og sport. 

Fort Lauderdale er ”the American 
way” i en mer sofistikert innpakning.

Bilder fra Greater Fort Lauderdale Convention & Visitors Bureau
www.reiseplaneten.no .
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Fly til USA inkludert Florida har blitt 
rimeligere de siste årene. I perioder 
kan du få en flybillett for ca. 5000 
kroner. Fly til Florida under 
høysesongen koster 2000–3000 
kroner mer. I dag kan du ikke fly 
direkte fra Skandinavia til Fort 
Lauderdale eller Miami. Men det er 
mange andre muligheter. Du kan for 
eksempel fly via New York med British 
Airways eller Lufthansa med 
mellomlanding i London eller 
Frankfurt. 

Flyplassen heter Fort Lauderdale – 
Hollywood International Airport. I 
ankomsthallen er alle kjente 
leiebilselskaper representert. 
Busselskapet Broward County Transit 
(BCT) frakter passasjerene inn til 
sentrum på ca. 30 minutter. De 
tradisjonelle, gule taxiene er også på 
plass ved ankomsthallen. 

Husk at de tar maksimalt fem 
personer. Taxiene kjører inn til 
sentrum på ca. 20 minutter, og turen 
koster rundt 20 dollar eller 130 kroner. 
Alle taxiene kjører på taksameter. 

De største hotellene som Sheraton, 
Westin, Hyatt og Marriot har gratis 
shuttleservice for gjestene. 

Fly til
Fort Lauderdale

Fly til Miami kan være rimeligere enn 
til Fort Lauderdale, fordi flere 
europeiske flyselskaper flyr dit. 
Avstanden fra Miami til Fort 
Lauderdale er bare seks mil, og 
veien er godt skiltet. Det er derfor 
ikke en dårlig idé å reise med fly til 
Miami, leie bil der og kjøre til Fort 
Lauderdale. Taxi fra Miami til Fort 
Lauderdale koster rundt 70 dollar 
eller mindre enn 500 kroner. Det 
koster 25 dollar pr. person å reise 
fra Miami til Fort Lauderdale med 
minibuss hos Supershuttle. 
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Frem til 1980-årene var Fort Lauderdale 
mest kjent for stranden, billige 
suvenirbutikker, fastfoodrestauranter og 
barer med ”wet T-shirt-konkurranser” og 
lignende arrangementer. Dette tiltrakk 
først og fremst landets collegestudenter, 
som rundt påsketider invaderte hele 
Florida generelt og Fort Lauderdale 
spesielt. Å reise til Fort Lauderdale på 
denne tiden var en tradisjon blant 
studenter, som ble skapt allerede i 
1930-årene, og som senere ble 
forsterket med filmer som ”Where the 
boys are” i 1960-årene. I 1985 var 
omtrent 300 000 studenter på 
springbreak i Florida. Dette ble for mye 
av det gode for de fastboende i Fort 
Lauderdale, og det ble innført regler mot 
å drikke alkohol på offentlige plasser. 

Dagens Fort Lauderdale er helt 
annerledes og hyggeligere. Et ambisiøst 
program har gjort Fort Lauderdale til et 
strålende reisemål med alt vi forbinder 
som positivt med Amerika. Men 
konseptet er mer europeisk enn i mange 
andre feriebyer i USA.

Det bor i underkant av 200 000 
mennesker i Fort Lauderdale, og som 
vanlig i USA, er de spredt over et større 
område. Det er praktisk å leie bil for å få 
maksimalt ut av besøket, men busser, 
taxibåter og drosjer kan også ordne 
transporten for deg om du ikke ønsker å 
kjøre selv. 

Bli kjent med
For Lauderdale

Taxibåter er et bra fremkomstmiddel på 
det 50 mil lange kanalsystemet. Du når 
flere av Fort Lauderdales over 3000 
restauranter på denne måten. På turen 
vil du dessuten få se noen av Fort 
Lauderdales over 40 000 registrerte 
båter og luksusvillaene ved 
strandkanten. 

Ft Lauderdale
Det mest populære området å bo i som 
turist har samme navn som byen. Denne 
delen starter ved Seabreeze Boulevard i 
sør og innfarten til Port Everglades. Her 
legger cruisebåtene ut på sine turer til 
Karibia. Seabreeze Boulevard fortsetter 
nordover ca. fem kilometer til 
Lauderdale-by-the-sea. Spesielt 
stranden og strandpromenaden er fin i 
Fort Lauderdale. Den har i de senere 
årene blitt oppgradert for mange titalls 
millioner dollar og er pyntet med palmer. 
Enkle barer og suvenirbutikker har fått 
vike for mer elegante butikker, hyggelige 
restauranter og mange uteserveringer. 
Spesielt på det som kalles ”the Strip” 
mellom Las Olas Boulevard og Sunrise 
Boulevard finner du alt av mat, shopping 
og uteliv. Et nyere kjøpesenter og 
fornøyelseskompleks, Beach Plaza, har 
mengder av restauranter, barer, 
diskoteker og klubber blandet med 
trendy butikker. Her ligger også de beste 
hotellene i byen. Regelen er at jo 
nærmere stranden, desto dyrere.
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Lauderdale-by-the-
sea
I Lauderdale-by-the-sea er det en litt mer 
avslappet atmosfære. Hotellene er 
mindre (og færre), og området har en 
mer amerikansk forankring. Det er ikke 
mer enn ca. 6500 fastboende her. 
Området har den samme, fine stranden 
som i Fort Lauderdale, og nærheten til 
det mer hektiske utelivet i Fort 
Lauderdale gjør dette til et attraktivt 
område for mange.

Downtown
Noen få kilometer inn i landet fra 
strandpromenaden og Ocean Boulevard 
ligger Downtown. Her dominerer 
kontorkomplekser, og det er stor aktivitet 
på dagtid. Men også etter kontortid er 
det folk i bevegelse, fordi det er blitt flere 
kulturtilbud og flere muligheter for uteliv i 
den senere tid. Her ligger noen få 
hoteller, men de fleste turistene 
foretrekker å bo nærmere stranden.

Las Olas 
Riverfront
Las Olas Boulevard strekker seg fra 
Downtown til strandpromenaden og er 
kanskje den mest sjarmerende gaten i 
Fort Lauderdale. Den har en hyggelig 
blanding av designbutikker, restauranter 
med mat fra hele verden, 
antikvitetsbutikker og 
skjønnhetssalonger. Den er en slags 
utgave av Rodeo Drive i Beverly Hills. 
Det ”hotteste” området i dag sies å 
være Las Olas Riverfront og Broward 
Center for Performing Arts, som har 
vokst sammen til et stort 
fornøyelsessenter ved kanalen New 
River. 

Innstedet Riverfront byr på 
underholdning, kinoer, restauranter og 
butikker. Langs Second Street ligger et 
mangfold av musikkbarer som spiller 
blues, rock irsk folkemusikk og mye 
annet.

Det ”hotteste” området i Fort Lauderdale i dag sies å være Las Olas Riverfront og Broward Center for Performing Arts, 
som har vokst sammen til et stort fornøyelsessenter ved kanalen New River. 
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Dag 1 i Fort 
Lauderdale 
De fleste av oss som har kommet med 
fly fra Norge, våkner tidlig dagen etter 
ankomsten til Florida og Fort 
Lauderdale. Rådene om hvordan man 
håndterer ”jetlag” er like mange som 
de er ufullstendige. Hvis du ikke får 
sove, bør du i stedet nyte 
morgenstunden. Det å stå opp tidlig gir 
deg også mer tid å utforske ditt nye 
reisemål. Den beste plassen å nyte 
soloppgangen på i Fort Lauderdale er 
stranden eller Ocean Boulevard. På 
Ocean Boulevard vil du sikkert møte 
noen som skal tidlig på jobb, joggere 
eller folk på rulleskøyter som raser 
forbi i stort tempo. 

Etter å ha kost deg med 
soloppgangen trenger du en solid 
frokost. De fleste hotellene i Fort 
Lauderdale serverer frokost i trivelige 
omgivelser. Men du behøver ikke 
spise på hotellet. Bor du i nærheten av 
Bahia Cabana, bør du spise frokost 
der. Bahia Cabana har mottoet ”Open 
every day – rain or shine”. Stedet er 
valgt til verdens beste ”Dockside Patio 
bar & restaurant” av Boating 
Magazine. 

Menyen er svært rikholdig. Her kan du 
bestille egg og bacon, eksotiske frukter, 
typiske amerikanske pannekaker med 
sirup og mye annet. Herfra har du også 
utsikt mot den største båtmarinaen. 

Når morgen blir til dag, foreslår vi at du 
starter mykt og tilbringer formiddagen på 
stranden. Nyt solen, bad, og hvorfor ikke 
leie jetski eller vannski en halvtimes tid?

Neste stopp er Evelyn og Fredric 
Bartlett’s hus. Dette huset kalles også 
Bonnett House og ligger på 
strandpromenaden nederst på Sunrise 
Boulevard. Huset er i seg selv et besøk 
verdt, men det mest severdige er 
kunstsamlingen og antikvitetene som 
paret Evelyn og Bartlett samlet i løpet av 
livet. Det kan kanskje passe å innta en 
sen lunsj i fornøyelseskomplekset Beach 
Plaza. Der er det like livelig på dagtid 
som på kveldstid. Det serveres menyer 
fra hele verden. Her finner du like gjerne 
tradisjonell amerikansk mat som mat fra 
Spania, Mexico, Frankrike eller Brasil. 

Turist i
Fort Lauderdale 
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Fra Hyatt Regency Pier 66 foreslår vi at 
du tar en vanntaxi for å oppleve en 
kveld i typisk amerikansk stil. Restaurant 
Shooter’s er amerikansk på sitt beste. 
Her er det livelig, og det servers mat 
som passer for de fleste: fra herlige 
hamburgere til salater og fajitas.

Hvis ikke hotellrommet lokker riktig 
ennå, anbefaler vi et gjenbesøk på 
Beach Plaza, som har endret karakter 
siden lunsj. Fort Lauderdale rocker!

Dagen går mot sen ettermiddag og kveld. 
Kanskje er det behov for litt shopping? I 
Fort Lauderdale er det mange 
minishopping-malls, der du finner Wall 
Mart, postkontorer og banker, 
brennevinsbutikker osv. Prisene er 
hyggelige. 

Før middag foreslår vi et besøk i baren 
øverst på Hotell Hyatt Regency Pier 66. 
Den ligger strategisk med utsikt over hele 
Fort Lauderdale og cruisehavnen Port 
Everglades. Baren i øverste etasje på 
hotellet roterer i sakte fart. På 60 minutter 
får du 360 graders overblikk over hele 
Fort Lauderdale.
 

Ikke langt fra Sawgrass Mills ligger Sawgrass Recreation Park. Her vil du se alligatorene på nært hold.  
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Dag 2
Etter forhåpentlig en god natts søvn 
starter du dagen med nok en god 
frokost. Verdens største outlet mall 
venter mindre enn én mil fra hotellet. 
Den heter Sawgrass Mills. Kan shopping 
være en heldagsutflukt? Svaret er ja! 
Her finner du 350 butikker med fine 
merker og til svært lave priser. 
Sportsutstyr, klær, solbriller, ja det 
meste er tilrettelagt for at innkjøpene 
finansierer deler av reisen. I tillegg til 
shoppingmulighetene kan du nyte hva 
det skal være mat til lunsj. 

Food Court er en enorm samling av enkle 
restauranter og ligger i sentrum av 
Sawgrass Mills. Du vil snart oppdage at 
den planlagte tiden på Sawgrass Mills fort 
blir til flere timer. Når alle er fornøyde, og 
innkjøpene er unnagjort, passer det 
kanskje å bruke resten av ettermiddagen 
på alligatorene og sumpmarkene (Florida 
er kjent for sine alligatorer og 
sumpmarker). Ikke langt fra Sawgrass 
Mills ligger Sawgrass Recreation Park. 
Her vil du se alligatorene på nært hold. 
Du kan også ta en tur med en ”airboat” og 
se dyrene i sitt opprinnelige miljø. 

Etter en hel dag med opplevelser og 
kanskje litt for mye shopping er det tid for 
å planlegge middagen. Hva er bedre enn 
Las Olas Boulevard, kanskje den 
hyggeligste gaten i Fort Lauderdale? Hvis 
vær og temperatur tillater det, er det best 
å nyte middagen ute, for eksempel på 
Boulevard Cafe, som har vært en viktig 
del av utelivet i Fort Lauderdale siden 
1995.  Restauranten passer også til 
søndagsbrunch eller lunsj. Uansett hva 
slags smak du har, vil du finne noe du 
liker her. Og stedet har en stemning og et 
miljø som ikke kan kjøpes for penger. 
Avslutt kvelden på Las Olas Riverside, et 
fornøyelsessenter som har stor variasjon i 
musikkutbudet.
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Det å finne hotell i Fort Lauderdale er 
relativt enkelt. Fort Lauderdale har mer 
enn 30 000 hotellsenger. Det anbefales 
likevel å bestille rom i god tid i 
vinterhalvåret, som er høysesong i Fort 
Lauderdale. Prisene på hotell 
bestemmes, som over alt ellers, av 
beliggenhet og standard. 

Fort Lauderdale har mange bra hoteller 
i den billigere kategorien (ligner på 
motell). Det finnes dessuten mange 
typiske turistklassehoteller, som Best 
Western og Holiday Inn. Du finner også 
en del luksushoteller i den øverste 
prisklassen. Hotellene som ligger nær 
stranden, er dyrere enn dem som ligger 
noen få hundre meter unna. De fleste 
som besøker Fort Lauderdale, har 
leiebil under hele besøket. Det kan 
være en avgjørende faktor for ditt valg 
av beliggenhet. Selv om ”alle” hotellene 
i Fort Lauderdale ligger i området mot 
stranden, finnes det noen typiske 
forretningshoteller i downtown. Dette er 
hoteller som ligger sentralt med tanke 
på flyplassen. 

Fem kilometer nord for flyplassen, det 
vil si forbi cruisehavnen Port 
Everglades, begynner det de fleste 
forbinder med det ”ekte” Fort 
Lauderdale. Ocean Boulevard starter i 
distriktet Fort Lauderdale og går 
parallelt med den fantastiske stranden i 
flere kilometer. Etter en halv mil 
kommer du til Lauderdale-by-the-Sea, 
og etter ytterligere noen kilometer er du 
ved Pompano Beach.

Det som skiller disse tre distriktene i 
Fort Lauderdale, er at Ft Lauderdale er 
mer utbygd og sofistikert, har flere 
restauranter, butikker, klubber og 
uteserveringer. Lauderdale-by-the-Sea 
og Pompano Beach er mer tradisjonell 
amerikansk, og et sted der du er 
ganske avhengig av leiebil for å nyte alt 
det området har å tilby. Hotellene er bra 
og mange, men om du søker 
førsteklasses hoteller eller 
luksushoteller, må du søke i Fort 
Lauderdale. Lauderdale-by-the-Sea og 
Pompano Beach har flere 
mellomklassehoteller og billigere 
varianter. 

De følgende hotellene i Fort lauderdale-
området får de beste tilbakemeldingene 
fra sine gjester:
 
Kira-Mar Waterfront Villa & Docks
77 Hendricks Isle.
Dette feriehotellet har romslige ett- og 
toroms leiligheter med kjøkken, 
beliggende ved en marina i gamle Fort 
Lauderdale. Eget svømmebasseng, i 
gangavstand til strand, butikker, 
restauranter og utelivet. 
 
Cocobelle Resort
2831 Vistamar Street.
Hyggelig lite feriehotell med 16 rom, 
beliggende to kvartaler fra stranden. 
Hotellet har eget svømmebasseng, og 
alle rom har klimaanlegg, 
internettilgang, tv og DVD-spiller.   
 

Hoteller i
Fort Lauderdale
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The Pillars At The New River Sound
111 North Birch Road.
Moderne hotell med bare 22 rom, 
beliggende i en tropisk hage i et rolig 
område noen hundre meter fra 
stranden. Egen restaurant, 
svømmebasseng, spa og massasje. 
Rommene har alle fasiliteter, som 
klimaanlegg og internettilgang. 
 
Angela's Beach resort
3016 Windamar Street.
Lite familie-eid hotell med eget 
svømmebasseng beliggende noen 
minutter fra både stranden og 
restauranter. Rommene har  tv, 
telefon og klimaanlegg.

Fem kilometer sør for flyplassen finner 
du en plass som heter Hollywood (ikke 
den i California) med en av de fineste 
strendene. Hollywood preges av flere 
mindre hoteller og moteller og er 
derfor litt mindre sofistikert enn selve 
Fort Lauderdale.

Prisnivået er lavere, og du finner 
ganske greit et bra dobbeltrom for ca. 
600 kroner om vinteren, men det er 
naturlig nok noe dyrere under 
høytidene jul, nyttår og påske. Om 
sommeren er prisen lavere. Her er 
noen hoteller som kan anbefales:

The Coronet Motell on Hollywood 
Beach
Lite leilighetshotell med 
kjøkkenfasiliteter på de større 
rommene, i tillegg til tv og 
klimaanlegg. Hotellet ligger i et 
boligområde, har svømmebasseng og 
internettilgang. En strand med livvakt 
like i nærheten.

Quality Inn & Suites Hollywood 
Boulevard
4900 Hollywood Blvd, Hollywood
Ligger få minutter fra strender, 
museum, golfbaner, shopping, 
restauranter og uteliv.

Pompano Beach er mer tradisjonell amerikansk, og et sted der du er ganske avhengig av leiebil 
for å nyte alt det området har å tilby..
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Fort Lauderdale med nærliggende 
områder er et shoppingparadis. 
Generelt kan vi si at prisnivået på alt 
annet enn luksusvarer og dyre 
motemerker er billigere enn i Norge. 
Det er spesielt gunstig å kjøpe 
sportsklær og sportsutstyr. Det samme 
gjelder en del klær av kjente merker. 

Verdens største outlet mall, Sawgrass 
Mills, ligger ved byen Sunrise, noen få 
mil utenfor Fort Lauderdale 
(www.sawgrassmillsmall.com). Her 
selges merkevarer fra verdens 
ledende produsenter med store 
rabatter. Adidas, Anne Klein, Banana 
Republic, Gap, Clarks, Foot Locker, 
Fossil Co, Guess, Hush Puppies, JC 
Penney, Jockey, Lacoste, Oakley, 
Nike, Neimann Marcus, Saks 5th 
Avenue, Polo Ralph Lauren, 
Quicksilver, Puma og mange flere 
tilbyr alt av klær, sko, briller, 
hjemmeinnredning, sportsutsyr osv.  
Her er også et stort utvalg av kinoer 
og annen underholdning. Ved 
Sawgrass Mills får du matservering 
ved enorme Food Court med retter fra 
hele verden. 

Elegante Las Olas Boulevard 
begynner ved strandpromenaden og 
strekker seg videre opp mot Andrews 
Avenue. Dette er Fort Lauderdales 
svar på Rodeo Drive i Beverly Hills. 
Her er det lekkert, elegant og dyrt. Du 
finner trendy butikker, frisører, 
kunstgallerier og alt annet som tilhører 
jet-set-livet.

Shopping i
Fort Lauderdale

Like sentralt, lengst nede på Sunrise 
Boulevard, ligger et elegant 
kjøpesenter som heter Galleria Mall. 
Her finner du Neiman-Marcus, Saks, 
Macy’s med flere. Dette er butikker i 
den høyere prisklasse og med et 
prisnivå på linje med det du finner 
hjemme. La oss tillegge at 
restauranttilbudet er bra på Galleria 
Mall.

The Gallery ved Beach Place ligger 
utmerket til på strandpromenaden Ft 
Lauderdale Beach Boulevard. Her er 
det muligheter for uteshopping 
kombinert med fornøyelser, uteliv og 
restaurantbesøk. Butikkene er 
moderne, ungdommelige og trendy.
T-shorter, solbriller og moteklær 
dominerer utvalget. NB! Du vil finne 
mange bra og rimelige sportssko.

Floridas største innendørs 
loppemarked heter Swap Shop og 
ligger litt overfor Sunrise Boulevard. 
Her tilbys også annen underholdning, 
bl.a. sirkus hver dag med unntak av 
tirsdager.

Fort Lauderdale med alle sine 
golfbaner er et paradis for golfspillere. 
Kjøper du golfutstyr her, kan du fort 
spare opp til 40 % i forhold til om du 
skulle kjøpt det samme utstyret 
hjemme. Du kan velge mellom flere 
store sportsbutikker, blant annet 
Sport Authority, som ligger på 
Sunrise Boulevard, og Edwin Watts 
Golf på Federal Highway.
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Med flere enn 3500 restauranter er det 
gode muligheter til å smake på 
kulinariske retter fra nesten alle 
verdenshjørner. Fort Lauderdale har alt 
fra intime kafeer og uteserveringer til 
elegante luksusrestauranter. Det finnes 
naturligvis også mange steakhouses i 
tillegg til alle mulige varianter av 
fastfoodrestauranter. Mange av de 
sistnevnte er også godt kjent her 
hjemme. 

Maten i Fort Lauderdale er like allsidig 
og blandet som menneskene som bor i 
USA. Spesielt bor det mange 
innvandrere fra Italia her. Derfor har 
byen mange italienske restauranter. 
Men du finner også tavernaer fra Hellas, 
kinarestauranter, sushibarer i tillegg til 
restauranter som serverer tradisjonell 
mat fra Cuba og resten av Vestindia. 
Hvis vi også nevner restauranter som 
serverer mat fra Brasil, Argentina, 
Tyskland, Thailand og Israel, forstår du 
at det å spise i Fort Lauderdale er noe 
helt spesielt.

Hvis vi skal nevne typisk, lokal mat, må 
det være fersk sjømat i tillegg til 
eksotisk frukt og grønnsaker. For øvrig 
er Fort Lauderdale, i likhet med resten 
av USA, kjent for saftige biffer og 
spareribs – og hamburgere naturligvis.

Spise i
Fort Lauderdale

Anbefalte restauranter med linker

● Seasons 52. www.seasons52.com  
Høy standard

● Laspada's original Hoagies.  
www.laspadashoagies.com  
Svært bra sandwich-restaurant

● Sunfish grill. www.sunfishgrill.com   
God fiskemat som er flott servert

● The Cheesecake factory 
www.thecheesecakefactory.com  
Legendariske amerikanske ostekaker

● Mark's Las Olas 
www.chefmark.com/lasolas/index.htm  
Elegant fra hele verden

● 15th Street Fisheries. 
www.15streetfisheries.com   
Fisk og skalldyr i avslappet miljø

● Cancun Mexican Grill 
www.cancunmexicangrill.net  Mexicanske 
spesialiteter

● Chuks Steak House. 
www.chuckssteakhouse.com  
American steaks på sitt beste

● Las Olas Cafe. www.lasolascafe.com  
Trendy og bra pasta

● Sushi Blues. www.sushiblues.com  
Utmerket sushi

http://www.reiseplaneten.no/
http://www.seasons52.com/
http://www.laspadashoagies.com/
http://www.sunfishgrill.com/
http://www.thecheesecakefactory.com/
http://www.chefmark.com/lasolas/index.htm
http://www.15streetfisheries.com/
http://www.cancunmexicangrill.net/
http://www.chuckssteakhouse.com/
http://www.lasolascafe.com/
http://www.sushiblues.com/
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Barn og ungdom elsker Fort 
Lauderdale. Det er flere årsaker til det: 
Den lange stranden og det at de fleste 
hotellene har gode svømmebassenger, 
er populært. De har dessuten smakt 
den tradisjonelle, amerikanske maten 
før, og er fortrolig med den. I Fort 
Lauderdale er det dessuten mange 
spennende varianter av denne maten. 
At barn i dag lærer engelsk tidlig, gjør 
at de også til en viss grad blir forstått 
og selv forstår hva andre sier. Derfor 
føler de seg hjemme. Og i tillegg gjør 
alle attraksjonene Fort Lauderdale til 
det ideelle reisemålet.

Alligatorpark og indianerlandsby
Et par mil fra Down Town ligger 
Sawgrass Recreation Park. Her kan 
familien oppleve alligatorer på nært 
hold. Dere kan også se ekte pantere 
(Florida-pantere), og ikke glem å ta en 
spennende tur med en airboat. I

I parken er det bygd opp en indianerlandsby 
som viser hvordan Seminole-indianerne 
opprinnelig bodde i Everglades.

Et alternativ er å besøke Flamingo Gardens, 
der dere vil du oppleve vakker natur og et 
rikt dyreliv. 

Sørover, på Ocean Drive, ligger Adventure 
World, der barn og voksne kan leie jetski, 
båter, kajakker og annet vannsportsutstyr. 
Dere kan også leie sykler. Adventure World 
arrangerer dessuten fisketurer. Du finner 
også en fornøyelsespark inne i Sawgrass 
Mills, men her forkledd under kategorien 
shopping med mer enn 350 designbutikker 
som selger merkevarer billig.

På Boomers, sentralt i Fort Lauderdale, kan 
du leie gocart og bumpercars. Ønsker dere 
fornøyelsesparker, er Dania Beach 
Hurricane verdt et besøk. Her er Flordias 
største berg-og-dalbane i tre, en skikkelig 
adrenalinkick. 

Med barn         
i Fort Lauderdale

Den lange stranden er en av grunnene til at barn og ungdom elsker Fort Lauderdale.

http://www.reiseplaneten.no/
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I bilens hjemland er det en selvfølge, og 
nesten en nødvendighet, å leie bil. Hent 
den gjerne på flyplassen når du 
ankommer. Lander du i Miami, er det ca. 
seks mil fra flyplassen til Fort 
Lauderdale, og leiebil er et ypperlig 
alternativ til andre transportmidler. Å leie 
bil i USA er ikke er spesielt kostbart. 

Orlando (ca. 280 km)
Fort Lauderdale ligger bra til for å 
oppdage resten av Florida eller deler av 
staten. Orlando med Disney World, 
Epcot og andre kjente attraksjoner ligger 
bare 28 mil fra Fort Lauderdale. Det er 
raskest å kjøre motorveien ”Turnpike”, 
men du må betale en avgift for å kjøre 
på den. 

Alternativet er å kjøre langs kysten og 
forbi elegante West palm Beach. Dette 
er kanskje USAs meste eksklusive 
område. Kjører du forbi Fort Pierce, 
Melbourne og opp til Cape Canaveral, 
kan du også besøke Kennedy Space 
Center. 

Key West (ca. 330 km)
Key West er et annet populært reisemål. 
Du kjører sørover fra Fort Lauderdale, 
forbi Miami og videre ut på Florida Keys. 
Key West er USAs sørligste by. Det er 
en fantastisk reise, der du kjører over 
alle øyene, som bindes sammen av 
broer. Avstanden fra Fort Lauderdale er 
ca. 33 mil.

Leiebil i
Fort Lauderdale

Fort Meyers (ca. 250 km)
Vestre Florida er også et populært 
utfluktsmål. Det er litt annerledes enn 
østkysten når det gjelder miljø. Her er 
lange sandstrender, små trivelige 
restauranter og en mer avslappet 
atmosfære i tillegg til færre utenlandske 
turister. Utenfor kysten ved Fort Meyers 
ligger flere sjarmerende øyer, som 
Sanibal og Captiva Islands. Dette er 
tropiske paradiser med herlige 
sandstrender og litt spanskinspirert 
arkitektur. Sanibal Island har et rikt og 
variert dyreliv. Her kan du se solen gå 
ned i Mexicogolfen eller oppleve 
delfiner som leker rundt båten.

Miami (ca. 60 km)
Et besøk i Fort Lauderdale er ikke 
komplett før du har vært i Miami, og 
kanskje spesielt Miami Beach og South 
Beach med sitt Art Deco-distrikt. 
Tilbringer du kvelden der, vil du oppleve 
det beste utelivet i Florida. Her er 
mengder av restauranter i alle 
prisklasser og typer, og her blander 
kjendisene seg med fastboende og 
turister.

http://www.reiseplaneten.no/
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Amerikansk fotball
Ønsker du å se amerikansk fotball, har 
storlaget Miami Dolphins sin 
hjemmearena noen kilometer sør for 
flyplassen. Med andre ord ligger 
stadion nedenfor området Hollywood, 
på grensen til Broward County. 
Sesongen for amerikansk fotball 
starter i september. Det hele avsluttes 
med Super Bowl i februar.
 
Golf
I området i og rundt Fort Lauderdale 
finner du ca. 45 golfbaner, alt fra 
eksklusive country clubs, der det til 
tider kan være vanskelig å få adgang, 
til kommunale, men likevel gode baner 
til rimelige priser. Hotellet hjelper deg 
med reservasjon av tee time. 

Sport i
Fort Lauderdale

Vannaktiviteter
Havfiske er en populær aktivitet 
utenfor Fort Lauderdale. Du får enkelt 
leid båter med og uten mannskap. 
Havet utenfor Fort Lauderdale er også 
utmerket for dykking og snorkling.

Annet
For den bowlinginteresserte finnes det 
uttallige baner. Don Carter University 
Lanes har hele 64 baner og alle 
fasiliteter. 

Alle større hoteller i Fort Lauderdale 
har egne tennisbaner. Er du spesielt 
interessert, finnes det dessuten flere 
tennisklubber der du får leid både 
bane og coach.

Havet utenfor Fort Lauderdale er utmerket for dykking og snorkling.

http://www.reiseplaneten.no/
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Museum of Art
Dette er et severdig museum med verker 
av Picasso, Dalí, Moore, Warhol med 
flere. Et av museets perler er Vestens 
største samling av cobra-kunst (abstrakt 
kunst). Det er også flere utstillinger med 
verker av nåtidens kunstnere. Museet 
ligger i East Las Olas Boulevard.
 
Old Ft Lauderdale
Her finner du en mengde historiske 
bygg, blant annet New River Inn og King 
Cromartie, som har blitt samlet til et 
museumskompleks. Dette er en 
spennende reise gjennom historien til 
Fort Lauderdale. Adressen er 219 S.W 
2nd Street

Stranahan House
På Las Olas Boulevard ligger Stranahan 
House, Ft Lauderdales eldste hus fra 
1901. I dag er dette et interessant 
museum med antikviteter fra 
århundreskiftet og en spennende historie 
om Seminole-indianerne.
 
Jungle Queen
I 65 år har Jungle Queen River Boat hatt 
turer på kanalene i Ft Lauderdale. 14 
millioner gjester har hatt gleden av å ta 
turen som en sightseeing på dagen eller 
middagscruise om kvelden. Dette er en 
utmerket måte å bli kjent med området 
på. Båten går fra 801 Fort Lauderdale 
Beach Boulevard.

Attraksjoner i
Fort Lauderdale

Las Olas Riverfront
På Las Olas Boulevard i Ft Lauderdale 
ligger dette imponerende 
fornøyesesanlegget, som hele året byr 
på underholdning, bilshow, barnedager, 
utstillinger og festivaler.

Museum of Discovery & Science
Dette er et imponerende anlegg i 
Downtown Ft Lauderdale med 
utstillinger (også interaktive), filmer om 
verdens mysterier og mye mer. Dette er 
en opplevelse for så vel voksne som 
barn.

Bonnett House Museum & Gardens
Dette er en luksuseiendom med en 
jungellignende hage, som i sin tid ble 
skapt av ekteparet Evelyn og Frederic 
Bartlett. I mer enn 30 rom kan du se en 
flott samling kunst og antikviteter. NB! 
Hagen er en opplevelse i seg selv. 
Adressen er 900 N. Birch Road i Ft 
Lauderdale
 
Butterfly World
Lær alt om sommerfugler i Butterfly 
World, som ligger i Tradewinds Park 
ved Coconut Creek. Dette er den 
største parken i sitt slag i verden, og 
det er minst 5000 forskjellige 
sommerfugler å se, alt er i tropiske 
omgivelser.

http://www.reiseplaneten.no/


16

Copyright www.reiseplaneten.no - ledende på reiseinformasjon på Internett!
Planeten.noR

ei
se

www.reiseplaneten.no.
Copyright Reiseplaneten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneten AS. 

Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser,
priser og navn kan endres. Reiseplaneten påtar intet ansvar for uleilighet, tap eller skade som inntreffer hos brukere av vår guide

De beste reisetipsene produseres av
Reiseplaneten.no 

Erfarne reiselivsfolk skriver  hver uke           
nye reiseguider.  Reiseguider som kan lastes 
ned av deg og brukes til inspirasjon før 
reisen, hjelp under reisen og til gode minner 
etter reisen.
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Ønsker du mer informasjon om Reiseplaneten 
og Reiseplanetens produkter?
www.reiseplaneten.no
info@reiseplaneten.no

Planlegg reisen hos Nettavisen!

I Nettavisens reisemagasin kan du oppdatere deg på 
det siste innen reisenyheter og hente inspirasjon til 
ferien din.

Finn reiseguider for de beste feriedestinasjonene, sjekk 
reiseværet og se hva som skjer i de største byene. Alt 
på www.nettavisen.no/reise 
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